

英首相率最豪华团队来华“淘金”

想用中国需求将英国拽出经济危机

应国务院总理温家宝邀请，大不列颠及北爱尔兰联合王国首相戴维·卡梅伦于9日早晨乘专机抵达北京，开始对中国进行为期2天的正式访问。这是卡梅伦今年5月就任英国首相以来首次访华。代表团成员包括财政、能源、教育和商业4位内阁大臣和约50位工商界资深领袖，是英国历届首相访华所率规模最为庞大、阵容最为豪华的访华团队。

访华期间，国家主席胡锦涛将会见卡梅伦，温家宝将与卡梅伦举行会谈。卡梅伦还将与中国领导人共同出席中英工商峰会，并在北京大学发表演讲。中英两国政府还将就财金、能源、教育等议题展开高级别对话。



11月9日，英国首相卡梅伦在北京一座寺庙喝茶。



G20会议用水金鱼把关

G20峰会11日将在韩国首都首尔开幕。为确保峰会用水质量，峰会主会场COEX会展中心别出心裁，特招了一批金鱼“质检员”为会场水质把关。同时，为贯彻环保理念，COEX会展中心从几年前就将一次性用水经过中水处理设施处理后进行循环再利用。据统计，这一做法每年节约3.6亿韩元(约合32.3万美元)。

峰会收益>奥运会+世界杯

首尔峰会处处体现韩国“国家品牌”。从会议指定用车“现代汽车”，到与会者人手一份的纪念品“雪花秀”化妆品。

韩国贸易协会的一项统计显示，峰会带来的经济收益预计将超过1988年首尔奥运会和2002年韩日世界杯的总和。■据新华社

“基地”头目：有能力统治也门

“基地”组织阿拉伯半岛分支重要人物、极端宗教者奥拉基8日现身网络，呼吁穆斯林屠杀美国人、推翻也门政府，并且称“基地”组织已经具备政治、经济、军事等能力统治也门。

在这段长达23分钟、发布在“基地”组织网站上的视频中，奥拉基腰佩佩带着也门传统弯刀说：“美国人是恶魔同党，杀害他们是穆斯林的职责，不需要伊斯兰教法学家的裁决。”奥拉基还称，美国人和穆斯林圣战者永远都是对头。■均据新华社

要从中国赚到更多的钱

卡梅伦首相在临行前称，英国政府的信息简单明了，英国已经敞开大门，英国政府对商贸发展态度积极，希望与中国发展比以往密切得多的联系。

英国《金融时报》对本国首相的话评论并指出，目前英国经济仍然疲弱，中国消费需求拉动亚洲经济，很多人目前都寄希望于中国帮助世界走出经济危机。

法新社对卡梅伦的目的说得更加直截了当，“卡梅伦希望本次访华能够增进中英贸易联系，从中国赚到更多的钱。”

英国驻华大使吴思田此前在接受记者采访时表示，卡梅伦率领如此大规模代表团访华，对于新形势下的英中关系而言是一个“历史性事件”，体现了英国新政府对中国的高度重视。

一直关注中国动向的日本也在第一时间嗅到了英国访华的意向。日本共同社说，英国派出史上最大访华团意味着英国史无前例地“希望与中国扩大贸易”。

期待双赢 望中国拉把手

“最大规模”、“最豪华阵容”已经成为过去一年多以来，各国首脑携团来华的高频词。

各国为何频频派出豪华代表团来中国？中国国际问题研究所研究员杨成绪一语道破：各国是看好中国良好的发展前景，希望中国拉它们一把。

中国国际问题研究所研究员杨成绪告诉记者，卡梅伦率团出发前表态说，加强经贸关系是访华的重中之重，证明英国也和其他国家一样看到了中国市场的潜力。

受金融危机影响，欧盟等国经济复苏缓慢，而中国带动世界经济发展是有目共睹的，因此，法国、德国首脑纷纷带领着最豪华阵容浩浩荡荡赴华，谈合作、签大单。以卡梅伦为代表的英国保守党上台后，当然要着眼于搞好和中国的关系。杨成绪表示，中国在克服金融危机方面走在各国前面，是表现最优秀的国家，各国相继派出最大规模代表团访华，也是看好中国良好的发展前景，希望中国拉它们一把。

其他首脑豪华访华团

2009年12月 时任日民主党干事长小泽一郎率643人，包括140名国会议员

2010年4月 法国总统萨科齐率约50人，其中包括多位部长和20名跨国集团总裁

2010年5月 希拉里率领近200人的豪华阵容代表团来华参加第二轮中美战略与经济对话

2010年7月 德国总理默克尔率80多人，其中包括近一半内阁成员、25家大企业领导人和多位议员 ■据新华社

长寿先过免疫关

俗话说“家有一老，一家之宝。”可见老年人是整个家庭的核心。老年人的健康被越来越多的人所重视。中国医学研究院的医学专家王博认为，目前老人保健观念很强，但保健的知识却很缺乏。

众所周知，人体的免疫功能对疾病的抵御具有重要作用，只有具备正常的免疫能力，才能构筑起疾病易感的有效防线。老年人由于自身的免疫系统相对于年轻人较差，有医学研究表明：三十岁以后人体的免疫力只有最强时的1/2，七十岁后就只有1/4了。加之，有的老年人缺少户外运动，本身机体抵抗力较弱，在季节交替、气温变化时期，就会引发老年人的感冒、哮喘等疾病的发病率的上升。

王博还告诉笔者，老年人要保持良好的精神状态，做到生活有序、饮食得当、适度锻炼，这些都是老年人强身保健之本。适当使用一些增加营养

和提高机体免疫力的药品，也是非常有必要的。比如目前市场上比较走俏的斯奇康双向免疫调节剂，是通过外界辅助手段，缓慢刺激机体的免疫系统，能起到增强机体免疫力，增强机体抗感染和抗过敏的作用，有效地调节人体免疫。这类新型调节剂除了能有效增强人体免疫力外，还对感冒、慢性支气管炎、哮喘等疾病具有很好的治疗和预防功能。

他最后强调说，“老年人提高免疫力是一个长期过程，只有建立科学、完善的健康方式，并能持之以恒坚持下去，才能达到预期目的。”因此我们全社会应给予老年人更多的关爱，为老年人健康生活方式提供必要的外部条件，同时采用先进的科学方法进行辅助干预，提高全社会老年人的健康水平并非是一种可望不可及的奢望。

健康免疫咨询电话：800-878-6715

警惕：大便带血，问题多！

微创治痔疮，医保自付 15%封顶

由于饮食、生活的改变致使肠道紊乱，许多人正被肛肠疾病所侵害，便血是肛肠疾病最常见症状，80%的人便血后就认为是上火或痔疮所致，其实便血后面潜藏着许多鲜为人知的隐患，一旦出现便血，就有可能已经被肠道的恶性肿瘤所跟随。

1、典型案例：

王均瑶早逝，温州一个时代结束

均瑶集团拥有航空、乳业和置业投资三大板块，总资产35亿元。集团董事长王均瑶曾被誉为“胆大包天”第一人。这位年轻董事长未能逃脱肠癌的魔掌，于2004年11月逝世，年仅38岁。他的辞世，将肠癌的高发和年轻化这一残酷的事实，摆在了人们眼前。

肠癌正以年均2%的速度上升。肠癌晚期术后5年内的存活率仅10%。但肠癌早期术后的存活率高达90%-95%。80%的肠癌患者早期都会有便血，一旦出现便血就应检查以排除恶性肿瘤的可能。年轻人身体对抗反应激烈，会刺激癌细胞生长速度，更应高度警惕便血。另外肠癌可能并发痔疮，已经得了痔疮的也应进行专业的检查，以免痔疮成为肠癌的挡箭牌。

2、专家解析：

痔疮应早治疗以防病变

痔疮的长期出血可能引起缺铁性贫血而出现头晕、乏力等现象。痔疮的久拖不治引起痔核脱出、发炎、进而诱发肛裂、肛周脓肿、肛瘘等更为严重的疾病，变成肛肠疾病疑难杂症，大大增加治疗的难度，也增加患者的治疗费用。长沙肛泰专家说，痔疮本身虽然不会癌变，但很多痔疮患者选择药物治疗，长期大量地使用痔疮膏等局部外用药物，经常刺激肛门部位也会诱发癌变；而且长期的慢性炎症刺激，也可能导致癌变。因此，一旦有便血等肛肠不适症状，应早诊断。痔疮等肛肠疾病及早治疗也是有效防止病变的关键。

对于治疗，“痔科国宝”陆琦教授推荐肛泰疗法，他说肛泰疗法是此次“全国肛肠微创技术高峰论坛”赞誉最多的疗法，肛泰疗法能



“痔科国宝”陆琦(右一)看望手术病人

根据不同的人群，不同的体质采用不同手术方案，深受广大市民的接受和喜爱，其不改变

肛门组织结构、恢复快、出血少、痛苦小等特点特别适合现代快节奏的生活需求。最新手术的完成可以达到周五手术，周一即可正常上班，是对于怕痛的中老年人及赶时间的上班白领的首选。

3、专家推荐：

微创治痔疮医保自付 15%封顶

长沙肛泰肛肠医院作为长沙市医保定点单位，凡享有长沙市医保的市民痔疮手术，均可享受长沙市医保政策：多种肛肠疾病合并的患者均可享受高额医保报销，患者自付部分15%封顶，单纯的内、外痔患者更可享受高达90%的医保报销。

长沙肛泰肛肠医院已经正式成为长沙市新型农村合作医疗定点医院，凡参与农村合作医疗的人员肛肠疾病手术，均可按照国家规定享受相应额度的农村医疗报销。

长沙肛泰肛肠医院作为湖南省首家痔疮微创诊疗中心以及肛泰疗法的临床基地，拥有目前各项先进的肛肠微创诊疗技术。您有任何肛肠问题均可拨打 0731--82820666 进行专业咨询，也可登陆网站 www.csgrt120.com 与在线医生进行交流。